
Результати анкетування 

здобувачів вищої освіти 1 курсу 

«Оцінювання навчання на підготовчому відділенні (курсах)  

для підготовки громадян України до вступу  

в заклади вищої освіти» 
 

1. З яких джерел Ви отримали інформацію про роботу курсів 

для підготовки до вступу в ПДМУ? 

 
 

2. Чи зрозумілою Вам була інформація про умови прийому на 

навчання? 

 
 

3. Чи виникали у Вас проблеми з недостатністю роздаткового 

матеріалу під час проходження курсів? 

 

У день відкритих дверей  

 Від тих, хто навчався на цих курсах раніше  

 Із сайту ПДМУ  

Від друзів, батьків 

4,4% 

6,2% 

93,8% 

65,2% 

Ні 

Частково 

Так 

0,0% 

17,4% 

82,6% 

Ні 

Частково 

Так 

69,6% 

26,1% 

4,3% 



 

4. Чи достатньо було часу на засвоєння навчального матеріалу 

курсів? 

 
 

5. Чи були цікавими методи навчання в аудиторії? 

 
 

6. Чи допомогли підготовчі курси підвищити рівень Ваших знань? 

 
 

8. Оцініть за п’ятибальною шкалою (де 1 – низький, 2– нижчий за 

середній, 3 – середній, 4 - високий, 5 – дуже високий) Ваш рівень 

задоволеності вивченням  дисциплін: 

Ні 

Частково 

Так 

8,7% 

13,0% 

78,3% 

Ні 

Так 

21,7% 

78,3% 

Ні 

Частково  

Так 

0,0% 

30,4% 

69,6% 



 
9. Чи порекомендували б Ви навчатися на підготовчому відділенні 

(курсах) ПДМУ своїм друзям/знайомим?

  
 

Математика 

Хімія 

Українська мова 

Фізика 

Біологія 

 3,61  

 4,22  

 4,35  

 4,38  

 4,67  

Ні 

Так 

4,3% 

95,7% 


